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Kutsumme Sinut osallistumaan Luovuutta politiikkaan -viikkoon 3.–9.2.2025.


Tervetuloa tutustumaan oppilaitoksen nimi.

Vierailu voidaan toteuttaa Luovuutta politiikkaan -viikon aikana Sinulle parhaiten sopivana ajankohtana / tai valmis ajankohta kellonaikoineen.

Pieni kuvaus oppilaitoksesta.

Ohjelma
kirjoita tähän vierailun ohjelma ja 
aikataulu ja 
kerro missä tapaatte

Toivomme vastaustasi xxx mennessä.
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p.s. Muista muuttaa kutsu pdf muotoon ennen lähettämistä!


Luovuutta politiikkaan -viikon aikana tarjoamme päättäjille mahdollisuuden osallistua kokemukselliseen tekemiseen lasten ja nuorten taideopetusta antavissa oppilaitoksissa ja keskusteluihin oppilaitosten henkilöstön sekä lasten ja nuorten kanssa.

Hyvinvoinnin, kestävyyden ja osaamisen vahvistaminen ovat aikamme keskeisiä kysymyksiä, joihin taiteen perusopetuksen ja taidealan ammatillisen koulutuksen oppilaitoksilla on tarjota ratkaisuja. Tulethan tutustumaan meihin ja toimintaamme!

Viikko on valtakunnallinen ja sen koordinoinnista vastaavat Taiteen perusopetusliitto jäsenjärjestöineen yhdessä Suomen konservatorioliiton kanssa. Liittoina edustamme lähes 300 eri taiteenalojen oppilaitosta eri puolilla maata.

Viikosta viestitään sekä valtakunnallisesti että paikallisesti ja tuotetaan sosiaalisen median kampanja. Toivomme myös vierailijoidemme viestivän käynnistään omissa kanavissaan.

#luovuuttapolitiikkaan
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